

坛一谈

此楼被拆3次仍不倒
被称为“楼坚强”

第一次爆破后“楼坚强”微微倾斜。

5月19日,某房地产开发公司将广西梧州一栋9层高的旧建筑物进行爆破拆除,原本9层楼变成了7层,最底下的两层塌了,但楼体只是微微倾斜,依然“屹立”不倒……网友将此楼爆破的照片发到网上,大家称此楼为“楼坚强”。

“楼坚强”出名后,每隔几日就有网友发帖公布楼体最新情况和拆楼最新进展。近日,网友发布了“楼坚强”最后的结局——今年6月7日,在“拆楼王”的猛攻下,“楼坚强”终于倒了。在拆除过程中,“楼坚强”被拆得仅剩一根支柱时,它砸伤了一台“拆楼王”。开发商不得不再派机器增援,进行第三次拆除。对此,网友感叹:“拆一栋旧楼竟冒出个‘楼坚强’,可见过去的工程质量有多好。再看现在的高楼大厦,每一块砖都令人感到不安。”

据《新快报》

坛一谈

山寨“连续剧”
遭广电部门调查

近日,一部名为《大佛脚下的荒唐事(第一集)》的乐山方言短片,受到网友追捧。该片的主创人员,一群并不专业的DV爱好者表示,剩下的17集内容将紧锣密鼓拍摄。但当地广电部门表示,因该片拍摄前期曾自称“电视剧”,超出了DV短片的界定,且有人反映该片拍摄中有违规行为,将对其相关情况进行调查。

据了解,短片中男一号“白火石”和男二号“白早精”都由当地百姓担纲,短片的片头曲、片尾曲均由乐山方言演唱,歌词反映了乐山风貌。

据《华西都市报》

员工QQ上说领导坏话被开,引发职场生存法则讨论
网友“八”办公室潜规则

在QQ上说了公司高层“坏话”的网友“sala11”直到被解雇,才知道她“偷偷”发牢骚的行为完全被老板监控。郁闷的她在网上发帖表达了对公司剥夺员工“言论自由”的愤慨。随后,越来越多的网友对“公司监控私人聊天是否恰当”的话题发表看法,并进而引发了一场关于职场生存法则的讨论。近日,有不少网友就此事开“八”(八卦,聊天)。来自各行各业的职场人把自己的感悟融入到一些生动的小故事中,读来颇有趣味且发人深省。

“乖女孩”得不到大办公室

网友“晃晃”是公司里众人公认的乖女孩,永远漾着一脸温柔的笑。她不仅性格好,而且任劳任怨得像办公室角落的那台影印机。公司每个月要开好几个会,会上大家为了各自的业绩争得脸红脖子粗也是常事。“晃晃”从不争,永远安静地待在角落,像一朵不起眼的野花,开给自己看。以至于新来一个副总,好长时间都记不住她的名字。

5年过去了,许多人都升职加薪,连一些后辈也坐上了明晃晃的大办公室。唯独“晃晃”还是一个老资格的小员工,混杂在6人间的办公室里,跟随她的还有一张不起眼的旧桌子。“晃晃”终于悟出些道理——太乖的女孩得不到大办公室!之后,她果断地跳了槽。一年后,作为阿里巴巴新晋员工的“晃晃”,俨然一个“白骨精”。

钝感一点更幸福

网友“尘烟风起”和要好的女同事一起吃饭,谈论起单位里人际关系的险恶以及若干细节,她竟然一片惘然:“我怎么没有感觉到呢?”对方使劲戳我的脑门儿:“你自己没有长眼睛吗?”

“尘烟风起”的确不像这位女同事那样眼神犀利。竞争对手、部门矛盾、暧昧苗头、特殊关爱……这些职场常见词似乎统统与“尘烟风起”无关。因为钝感,她察觉不到人与人之间的钩心斗角,和每个人都

相处得很好;因为钝感,她对生活不要求品牌不追求时尚,以清新宜人独具一格;因为钝感,她身上没有周围人身上那些浮躁,活得宁静而充实。

前几日,“尘烟风起”看到日本作家渡边淳一谈,钝感力强的人更容易获得幸福。钝感力其实是一种懂得取舍的大智。

“尘烟风起”总结:“不拘泥小节,不耿耿于怀,不追求时尚,过自己身心安适的生活,我宁愿做一个新时代的钝感女人。”

要识别办公室“第二外语”

网友“雅琳”一个月前进入一家公司实习,平日里身边的“前辈”总是夸她。但不可思议的是,一到例会上,“雅琳”就再也听不到那些赞许了。“沟通能力强”“擅长独当一面”“工作态度好”“思维敏捷”……诸如此类话全没了。会后,部门经理就把她叫到办公室,问道:“你是不是常在办公室打私人电话?是不是工作中和同事没有协调好?是不是做事喜欢独断专行,缺乏团队协作精神?”

在同学聚会时,“雅琳”说,诸如此类的办公室“第二外语”,常常会让觉得莫名其

妙,她分不清哪些是善意的提醒,哪些是冷嘲热讽。几个正在实习的同学也遇到此类的问题,于是她们共同总结出尽快识别办公室“第二外语”的三大法宝:一是培养自己的心理素质,学会站在对方的语境和立场考虑问题;二是提高自己的逻辑思维能力,了解并适应对方的表达方式;三是客观而低调地做好自己分内的工作。



网络头条

职场生存潜规则

1. 朋友请你吃饭,不要觉得理所当然,要礼尚往来,否则你的名声会越来越臭。
2. 给自己定明确的目标,也许你出身不如别人好,但通过努力,往往可以改变命运。
3. 不要相信星座占卜,那是哄小孩子的,命运在自己手中。
4. 好朋友里面,一定要培养出一个知己,不要以为自己到处是朋友,最后真心对你的只有一个。
5. 不喜欢的人少接触,但别在背后说人坏话。说是非之人,必定为是非之人。谨记,祸从口出。
6. 少玩游戏,这不是韩国,你打不出房子和汽车。
7. 学好英语,你可以不拿证,但一定要能说会道。
8. 要知道自己将来打算干什么,并朝着那个方向去实现。
9. 偶尔翻翻时尚类杂志,提高一下自己的品位。
10. 空闲时间别总去泡吧,读点好书,学些经营流程、管理规范、国际时事、法律常识。这能保证你在任何聚会中都有谈资。
11. 不要总想着靠谁,人都是自私的,自己才是最靠得住的人。
12. 面对失败,不要太计较。要学会自省自责,找到原因,且改掉坏习惯。

据《扬子晚报》

永乐电器二七广场空调第一城
周末盛装开幕

规模大 品种全 价格低 服务优

品种全 价格低

永乐电器二七店这次开幕也将最大限度地动员厂家的促销资源。据悉,松下、海尔、美的、新飞、三星、海信、格力、等众多知名家电厂家纷纷表示将旗下特价机、畅销机优先足量供应给永乐电器。为了全力以赴的准备这次开幕活动,永乐此前与各大厂商进行了紧锣密鼓的谈判,备下充足的货源,在特价机、赠品资源、价格资源、信息资源等方面,与各大厂家实现共享,对空调市场发动一场大的制冷战役,火力点将主要以特价机、单品直降、赠品等为主,最高让利幅度达50%。届时顾客不仅能够买到物超所值的商品,而且还能选购自己心仪已久的新款产品。

中原第一店的荣耀

河南永乐二七店在2001年进驻全国商战的发源地——郑州二七广场,首次打破百货独霸二七商圈的局面,进入了现代商战,二七店的开业是中国家电业的创举。

永乐家电二七店的出现,改变了以往人们的购物习惯,从而对其他大型商场形成很大冲击,使曾经红火的郑州路家电市场迅速走向衰落。

正如省家电某权威人士所言:永乐电器二七广场店的出现,在一定程度上改变了郑州市家电市场的格局,堪称中原第一店。



据悉,永乐电器在其中原第一店——二七广场店重金打造的空调第一城将于本周六盛装开幕。届时,消费者将能感受到比开业更为疯狂的让利活动。

规模大 服务优

在门店硬件上,与原来相比,永乐二七广场店将更加体现永乐企业文化的特点,卖场内的展区与展柜布置将更加合理和大气,门店相关负责人表示将狠下工夫为顾客创造一个舒适、优质的购物环境,让顾客有一种宾至如归的感觉。在软件更新上,顾客将体验到“一站式”的优质服务。从商品的选购、付款,再到商品的派送与安装上将更加为顾客着想,这种“一站式”的标准化服务将更加让顾客放心、省心、安心的购物。

奇妙
Wonderful6.20日碧沙岗北门 爱在父亲节六月宝宝生日会
暨全国金牌节目《饭没了秀》全省招募小演员海选报名寻找郑州新鲜代言
郑州晚报《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

郑州Baby



魏莹

寄语:平安成长 快乐做人
网络热度:★★★★★

暑期团购月 三套起订288元起抢定全外景主题拍摄

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)